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Zadnjo nedeljo se je vršil v unionski 

dvorani v Ljubljani občni zbor Županske 
zveze. Udeležila se ga je velika večina slo
venskih županov in je bila dvorana nabito 
polna zastopnikov naših podeželskih in 
mestnih občin. Občni zbor Županske zveze 
je bil zaključen s prisrčno slovesnostjo, 
na kateri je bila izročena našemu vodite
lju dr. Antonu Korošcu knjiga, v kateri 
je skupna diploma 322 slovenskih občin, 
ki so izvolile dr. Antona Korošca za svo
jega častnega občana. Slavnost je pričela 
ob enajstih predpoldne, ko je stopil bur
no pozdravljen v dvorano voditelj g. dr. 
Anton Korošec. V pozdrav je zapel slav
Ijencu mešani zbor »Ljubljane« venček 
slovenskih narodnih, zatem je odigrala 
godba »Sloga« državno himno, katero je 
poslušala vsa dvorana stoje. Po himni so 
pričele manifestacije za kralja, za državo 
in za dr. Korošca. Odpeli so še par pev
skih točk, nakar je predsednik Županske 
zveze kamniški župan g. Nande Novak 
pozdravil najprej slavljenca in razne od
ličnike, kakor: gradbenega ministra dr. 
Miho Kreka, bana dr. Marka Natlačena, 

škofa dr. Gregorja Rozmana, več sena
torjev, poslancev, zastopnike najvišjih dr
žavnih oblasti v Ljubljani ter društev, 
banske svetnike, župane in prijatelje slav
ljenca. Sledil je govor predsednika Žu
panske zveze, v katerem je poudarjal, da 
je g. dr. Anton Korošec zgled in voditelj 
vsega slovenskega naroda. Predsednik je 
sklenil svoj govor s poklonitvijo knjige s 
skupno diplomo 322 občin, v kateri sta 
obraz in srce slovenskega naroda. 

Med viharnim pozdravljanjem se je g. 
slavijenec zahvalil za izkazano mu čast ob
činskih odborov in občanov in je nato še 
kratko govoril o nalogah slovenskih žu
panov. Zahvalo je končal voditelj z bese
dami : »Dobro upravljane občine, složna in 
zavedna slovenska domovina in močna ter 
nepremagljiva Jugoslavija, to je cilj in 
smisel vsega našega delovanja, to je konč
no naš najvišji in glavni program. Nad 
vsemi nami pa naj čaje in bdi beli orel 
Karadjordjevičev in zato mi dovolite, da 
zakličem z vami: Živel kralj, knez namest
nik, Jugoslavija, Slovenija, slovenski žu
pani in slovenski narod!« 


